

## 「株式会社稲毛土地」様発行の しんきんSDGS私募債「ちいきのミライ」の受託と 千葉市財政調整基金への寄附について

千葉信用金庫(理事長 宮澤 英男)では、このたび株式会社稲毛土地様が発行する信用金庫保証付しんきんSDGS私募債「ちいきのミライ」を下記の通り受託しました。私募債の発行自体は純資産額や自己資本比率等の厳しい発行資格条件を満たす必要があり「優良企業」であることの証明となります。

しんきんSDGs私募債「ちいきのミライ」は、商品特性としてSDGs達成に向けた用途への寄附を通じて、持続可能な社会の実現に貢献することを目的に物品等を寄贈します。今回発行の私募債につきましては、株式会社稲毛土地様のご希望により千葉市財政調整基金に寄附させていただきます。

当金庫は、これからもお客様の多様化する資金二ーズに対応し、また地元企業の 発展と地域づくりへ貢献してまいります。

記

## 1. 私募債概要

○名 称 株式会社稲毛土地第1回無担保社債

○発行額 50,000,000円

○発行日 2022年9月26日

○期 間 5年

○資金使途 運転資金

## 2. 発行企業様

○発行企業名 株式会社稲毛土地

○所在地 千葉市中央区椿森2丁目3-3

○代表者 淺井 仁



以上